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II^  COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

“LAVORI PUBBLICI – EDILIZIA SCOLASTICA – CIMITERO – CANTIERI DI LAVORO – 

SERVIZI ECOLOGICI – IGIENE E SANITA’ – SERVIZI IN RETE” 

 

               VERBALE n. 23 del 21/10/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno ventuno  (21) mese di Ottobre , negli uffici del primo 

piano in via della Rosa (Uffici Tecnici)  si riunisce la II^ C.C.P., convocata per le ore 9.30,  giusta 

nota  di convocazione Prot. gen. n. 40553 del 19/10/2021, per discutere i seguenti punti all’O.d.G.: 

 

1 – Invito al Responsabile della VI Direzione Organizzativa Dott. Vincenzo Caime. 

2 – Efficientamento energetico (progetti in essere e stato dell’arte degli impianti)  

3 – Esposizione generale, stato d’arte delle strutture e armamenti afferenti alle    

competenze della VI direzione. 
3 -  Varie ed eventuali. 

 

 

Alle ore 10,00 il  Presidente della Commissione constatato il numero legale, dichiara aperta la 

commissione in seconda convocazione . 

Sono presenti i consiglieri : Viola Vincenza, Corleto Anna, Manuzza Antonino,  Abrignani  Angelina,  

Curiale Giuseppe,  Craparotta Marcello e Milazzo Rosalia; 

 

Sono assenti i consiglieri: Di Bella Monica e Tripoli Aldo; 

 

Presiedente la seduta il Presidente  Enza Viola , le funzioni di Segretario sono svolte dalla 

dipendente comunale Rosa Ciaccio. 

 

Il  Presidente inizia la seduta invitando il responsabile della VI direzione organizzativa dott. Vincenzo 

Caime a fare chiarezza su alcuni punti:    

rete idrica , illuminazione pubblica, rete fognaria ed eventuale manutenzione delle stesse.    

Il dott. Caime fa presente che si trova in grande difficoltà per l’affidamento dei lavori di 

manutenzione in quanto le risorse economiche sono insufficienti,ma nonostante tutto si è provveduto 

in parte  alla manutenzione sia stradale che fognaria anche se sia la rete fognaria e la rete idrica 

necessitano di interventi più concreti. 

 

Per quanto riguarda l’illuminazione pubblica, la ditta aggiudicataria la Consip,esiste in atto un 

contenzioso per  i canoni non pagati.   

Si è provveduto,inoltre, alla riqualificazione dei semafori stradale con  lampade a led da poter avere  

così un risparmio energetico.    

     

Alle ore 10,35 avendo trattato tutti i punti in premessa  il presidente Vincenza Viola  chiude la 

seduta. 
 

 

Il Segretario Il Presidente 

F.to  Rosa Ciaccio    F.to Vincenza Viola 

 

 

 

 

 



 

 

 


